
 
 

ATA DE REUNIÃO DO FÓRUM DE PROCESSOS SELETIVOS DO IF SUDESTE MG 

Em reunião extraordinária realizada no dia 12 de março de 2026, às 14 horas, pela plataforma 

Google Meet, os membros do Fórum de Processos Seletivos do Instituto Federal de Educação, 

Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais: Esther Gomes, Juliana Rodrigues, Isaac 

Euzébio, Leonardo Jardel da Silva, Sandro Vieira Teófilo, Silvania Aparecida Braga Leite, Christian 

Nascimento, Daniel dos Santos Leite, Fabio Cristiano de Paula, Camila Silva Pinho, Luísa Marge 

de Sousa, Brasilina Elisete Reis de Oliveira, Vivian Mello Antunes, Eduardo Pereira da Rocha, 

Sandra Pereira de Oliveira, Wanilza Soares Fofano, Fábio César Lemuchi, Raquel Loth Carvalho e 

Raquel Blank Pelerberg reuniram-se para reunião extraordinária do Fórum de Processos 

Seletivos do ano de 2026. A presidente da COPESE, Juliana Rodrigues, deu início à reunião 

cumprimentando os participantes e apresentando a pauta do encontro. Como primeira pauta, 

foi apresentada a ata da reunião realizada no dia 18 de dezembro de 2025. Após apreciação, a 

pauta foi discutida entre os presentes e a ata foi aprovada por unanimidade, após ajustes de 

nomes ausentes. Como segunda pauta, foi apresentada a revisão da proposta de calendário de 

reuniões do Fórum de Processos Seletivos para o ano de 2026. A pauta foi discutida pelos 

membros presentes, sendo a proposta revisada aprovada por unanimidade. Como terceira 

pauta, foi apresentada a proposta dos editais do Processo Seletivo 2026.2. Após apresentação 

e discussão entre os membros do Fórum, foi solicitada a revisão do horário de fechamento dos 

portões no edital da graduação e reiterada a necessidade de se manter o horário quinze minutos 

antes das provas, alteramos essa informação no edital proposto e com essa alteração a proposta 

foi aprovada por unanimidade pelos presentes. Ficou acordado o alinhamento com o TI que a 

informação do fechamento dos portões passe a constar no comprovante definitivo dos 

candidatos da graduação. Como quarta pauta, referente às comunicações gerais, foram 

apresentados informes institucionais relacionados à organização e planejamento do Processo 

Seletivo 2026.2. Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu a participação de todos e 

encerrou a reunião às 15 horas. Para constar, eu, Juliana Rodrigues, lavrei a presente ata que, 

após lida e aprovada. 

Juiz de Fora, 12 de março de 2026. 

  


